

ENEMIGO



ŽIVÍ NEBO MRTVÍ



₣ 10,000
ODMĚNA



Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 10.8.

ENEMIGO

INFORMACE O HLEDANÝCH INDIÁNECH

Informace o známém pohybu indiánů

Dopoledne: V dopoledních hodinách dostali mladí indiáni zprávu od šamana. Ten jim vzkázal, že v nedalekém lese je ukrytá tajná depeše, kterou musejí všichni mladí indiáni najít. Na různých stanovištích po lese na mladé indiány čekaly rudé tváře z Rady starších, které nejdříve zadaly indiánům úkoly, aby se indiáni prokázali, že nejsou jen převlečení kolonizátoři. Museli vyrobit například indiánskou sekeru z kamene a dřeva, prokázat schopnost rozpoznávat vůně a pachy, schopnost orientace, kdy museli indiáni najít v ukryté věci a mnoho dalších. Indiáni jsou velmi šikovní a schopní a pomalu naše jednotky vytlačují z našeho nově obsazeného území.

Odpoledne: Po odpoledním klidu se indiáni dostavili do přístavu, tak jak byli instruováni kmenovým šamanem. Cílem odpoledne bylo získat povolení na přestup přes stezku. Indiáni nejprve museli obejít byrokratickou mašinerii, která jim povolení vydala a následovala vodní hra, kde museli indiáni pašovat zásilky z břehu na břeh v kánoích, ale byli neustále ohrožováni kolonizátory v lodích. Indiáni propašovali veškeré zboží a jejich zásoby zůstaly neohrožené.

Večer: Večerní program byl ve znamení tradičního zasedání Rady starších. Úvodního slova se ujal náčelník kmene Svědicí Vlk, přivítal mladé indiány a vyzval je k předvedení indiánských tanců, které se indiáni stihli naučit během uplynulého týdne. Všechny kmeny předvedly bravurní vystoupení, které velmi potěšilo Radu starších. Indiáni si následně zazpívali písně u ohně a šli velmi brzy spát, protože v úterý ráno velmi brzy vstávají, neboť je čeká celodenní výlet.

POZOR!

Indiáni jsou známí tím, že nemají téměř žádné hygienické návyky! Tímto bychom rádi jménem místní samosprávy upozornili veškeré nové Evropské obyvatelé Nového světa, aby si dávali pozor zejména na tyto indiány, kteří mají ve svých teepee a přístřeškách neobvyklý nepořádek.

Indiáni ve většině stanech mají veliký nepořádek, doporučujeme urychlený úklid, nebo bude následovat letecký den!

Stravování indiánů

Přestože indiáni jsou naši nepřátelé, jejich kuchyně vyniká chutnými jídly. Předáváme informace o nadcházejících pokrmech.

Snídaně:

Indo koláče

Svačina:

Jablko

Oběd:

Oběd v restauraci na výletě

Svačina:

Večeře:

Kuře na paprice s těstovinami

Druhá večeře:

Chléb s pomazánkovým máslem, šunka, rajče

Toto prohlášení vydává nová místní samospráva a vztahuje se ke dni 10.8.